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DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUĈNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUĈNOM SATU 
 

Škola: OŠ Hrvatski sokol, Podgajci Podravski 

 

Razred: IV. 

 

Vjerouĉitelj/ica: Liana Veber 

 

Nastavna cjelina:  Isus je Sin Božji – slušajte ga! 

 

Nastavna tema: « Ovo je moj ljubljeni Sin « 

 

Nastavna jedinica: Isus okuplja svoje učenike 

 

Kljuĉni pojmovi: Isusovo krštenje, Sin Božji 

 

CILJ: Učenik će usporediti Isusovo i svoje krštenje.  

 

ISHODI: 

 

    Obrazovni : Učenik će navesti naziv sakramenta kojim postajemo djeca Božja. 

                         Učenik će usporediti svoje krštenje sa Isusovim krštenjem na rijeci Jordan. 

                         Učenik će opisati kako se u doticaju s ljubavlju  Božjom mijenjamo, 

postajemo slični Isusu, postajemo njegovi učenici. 

 

    Odgojni : Učenik će izreći po čemu se osjeća  sinom Božjim i Isusovim učenikom. 

                       

    Djelatni : Učenik će pridružiti i  povezati ponuĎene slike sa primjerima iz života.   

                      

 

Metodiĉki sustav: interpretacijsko – meditacijski 

 

Oblici rada: frontalni, individualni, grupni 

 

Aktivnosti uĉenika: molitva, razgovor, meditacija, čitanje, slaganje sliko-priče, prepisivanje,   

                                   spajanje slika i teksta, crtanje 

 

Nastavne metode: molitva, meditacija, demonstracija, usmeno izlaganje, razgovor,  

                                čitanje i rad na tekstu, crtanje 

 

Nastavna sredstva: slike, aplikacije s pripadajućim tekstom, riječi učitelja, bilježnica,  

                                 udžbenik 

 

Nastavna pomagala: ploča, kreda, magnetići 

 

Korelacija: hrvatski jezik: razgovor, odnos meĎu likovima  
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Plan ploĉe: 

 

 

 

RoĎenjem postajemo slični        .                        ( roditeljima )                             

 

Krštenjem postajemo slični   .                ( Isusu Kristu )                                       

 

 

 

  se sinovi ljudi mijenjaju u sinove Božje i postaju Isusovi učenici.  

                                                                               ( Krštenjem ) 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda: -     Po kojem  sakramentu postajemo djeca Božja? 

- Navedi sličnosti izmeĎu Isusovog i našeg krštenja. 

- Kojoj osobi  postajemo slični nakon krštenja? 

-  Koje su vidljive promjene  na ljudima koji postaju  Isusovi 

učenici?  

 

Izvori za pripremanje nastavnika:  

 

- Nastavni plan i program za osnovnu školu, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, 

Zagreb, 2006. 

- Program katoličkog vjeronauka u osnovnoj školi, Hrvatska  biskupska konferencija, Zagreb, 

2003. 

- HNOS, Vjeronauk za 4. razred, Radna nelektorirana verzija, 1. kolovoza 2006. 

- Na putu vjere 4, Udžbenik za katolički vjeronauk četvrtog razreda osnovne škole, Kršćanska 

sadašnjost, Zagreb, 2014. 

- Radna bilježnica za katolički vjeronauk četvrtog razreda osnovne škole, , Kršćanska 

sadašnjost, Zagreb, 2014. 

- Primjena Bloomove taksonomije znanja u nastavi, Elvira Nimac, pdf – dokument sa 

www.azoo.hr 

- Fra Petar Ljubičić, www.dnevno.hr, nedjeljna propovijed 

- s.Silvana Fužinato, www.sestre-scj.hr., riječima o Riječi, Jesi li ti onaj koji ima doći? 

( Mt11,2-11 ) 

http://www.dnevno.hr/vjera/duhovnost/129426-nedjeljna-propovijed  

 

 

 

 

 

http://www.azoo.hr/
http://www.sestre-scj.hr/
http://www.dnevno.hr/vjera/duhovnost/129426-nedjeljna-propovijed
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Izvori za pripremanje uĉenika:  

 

- Na putu vjere 4, Udžbenik za katolički vjeronauk četvrtog razreda osnovne škole, 

Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 2014. 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

 

1. Meditativno – molitveni početak 

2. Motivacija 

3. Duševno – tjelesna priprema s najavom teksta 

4. Meditacija u užem smislu 

5. Izražavanje dojmova 

6. Najava teksta 

7. Prvi susret s tekstom 

8. Doživljajno – spoznajna  stanka 

9. Izražavanje prvih dojmova 

10. Interpretacija u užem smislu 

11. Sinteza  

12. Aktualizacija 

      13. Molitveni završetak 

 

 

III. TIJEK SATA  

 
1. Meditativno – molitveni poĉetak 

              Molitva  Očenaš 

 
2. Motivacija 

 
Postavljam slike zemaljske i nebeske obitelji na ploču. 

                       
 

 Što prepoznajete na slikama?         - zemaljsku i nebesku obitelj 

 Kako postajemo djeca naših roditelja?             - roĎenjem 

 Kako postajemo djeca Božja? Kojim sakramentom?           - krštenjem 

 Znači, sin ili kći roditelja postajem roĎenjem, a sin ili kći Božja postajem krštenjem. 

 Na Isusovom krštenju Bog je javno obznanio da je Isus njegov Sin i izgovorio mu 

najljepše riječi koje Otac može reći Sinu. Koje su to riječi?  (pogledajte u udžbenik 

str.58. )                                                                      

- « Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!» 

 

3. Duševno tjelesna priprema s najavom teksta 

 

Upravo se to dogodilo i na našem krštenju. U trenutku kad smo postajali njegovi sinovi i kćeri, 

Bog nam je izgovorio ove veličanstvene riječi ljubavi.  ( postavljam slike krštenja na ploču ) 
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 Pokušaj sada zamisliti svoje krštenje. ( zauzmite ugodan položaj i zatvorite oči )  

 Zamisli da te svećenik krsti u Ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Snaga Božje ljubavi 

silazi na tebe i ti čuješ riječi koje ti Bog izgovara, kao što ih je i Isus čuo. 

( vjeroučitelj izražajno čita tekst meditacije ) 

 

4. Meditacija u užem smislu 

MEDITACIJA: 

 Ti si sin moj ljubljeni!  

To znači: Meni od sada pripadaš, dragocjen si u mojim očima, ja te neizmjerno ljubim! 

Pripadaš mojoj božanskoj obitelji, ti si moj! Ti si ljubljeni sin, ljubljena kći, ljubljeno dijete! 

Imaš pravo na svu moju ljubav i pomoć. Možeš uvijek u životu računati na tu ljubav, u svim 

trenutcima. Ljubit ću te uvijek, bez obzira na tvoju nedostojnost i slabost, jer sam te stvorio iz 

ljubavi, jer želim da u toj ljubavi budeš savršeno sretan! 

Ti si moj ljubljeni! U tebi mi sva milina! Drago mi je vidjeti te. Dragocjen si u mojim očima. 

Moj pogled počiva na tebi. S tobom sam  stalno i pratim te na svim tvojim putovima. Pogled 

na tebe izvor je radosti moga srca. Uvijek ti se radujem! 

                                                        Fra Petar Ljubičić, dnevno.hr, nedjeljna propovijed 

http://www.dnevno.hr/vjera/duhovnost/129426-nedjeljna-propovijed  

5. Izražavanje dojmova 

Što ste doživjeli ili zamislili dok ste slušali ove riječi ljubavi našeg nebeskog Oca?            

(učenici izražavaju dojmove) 

 

6. Najava teksta 

 
Na krštenju je Bog Otac javno predstavio i obznanio svoga Sina. Što Isus počinje činiti u 

zajedništvu sa Ocem i Duhom Svetim, saznati ćemo u našem udžbeniku. 

Napišimo naslov današnje nastavne jedinice: Isus okuplja svoje učenike. ( ploča ) 

 

              7.  Prvi susret s tekstom 

 

Otvorimo udžbenik str. 58. i 59. Pročitati ćemo tekst Javite Ivanu i Isus okuplja svoje učenike. 

                   ( učenici čitaju tekst ) 

 

8. Doživljajno – spoznajna  stanka 

 

Ti si sin /kći 

moj/a ,ljubljeni/a.!U 
tebi mi sva milina! 

http://www.dnevno.hr/vjera/duhovnost/129426-nedjeljna-propovijed
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9. Izražavanje prvih dojmova 

 
Što Isus počinje činiti nakon krštenja?       - počinje naviještati Radosnu vijest ( širiti  

                                                                      kraljevstvo Božje ljubavi na zemlji ) 

                                                  - okuplja svoje učenike 

 
 

10. Interpretacija u užem smislu 

 
Sve što je Isus činio nakon krštenja bilo je u zajedništvu s Ocem i Duhom Svetim. Kao jedan 

trojedini Bog Isus poziva svoje učenike koji mu žele postati slični. Tamo gdje je na djelu 

ljubav Božja, tamo se sve mijenja, počinje se ostvarivati kraljevstvo Božje na zemlji. Zato 

Isus ne odgovara  na Ivanovo pitanje, nego kaže :» Javite Ivanu što ste čuli i vidjeli…» 

Što su ljudi čuli i vidjeli?    ( pogledajte tekst na str.59. ) 

 

- slijepi progledaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, 

siromasima se navješćuje evanĎelje 

 

Upravo je to ono što se dogaĎa po sakramentu krštenja. Ljubav trojedinog Boga počinje 

djelovati i u našem životu i mi se u susretu s tom Ljubavlju postupno  mijenjamo,  postajemo  

bolji ljudi. Isus se nije trebao mijenjati jer je on bio pravi Bog, ali nam je pokazao kako se mi 

trebamo promijeniti da bismo mu bili slični. 

Krštenjem se sinovi ljudi mijenjaju u sinove Božje. Postajemo Isusovi učenici, on nam je uzor 

i primjer. 

 

 

11. Sinteza 

 

 
Zajedno ćemo ponoviti što smo do sada naučili. Umjesto postavljene slike, vi ćete u vašoj 

bilježnici napisati riječ. 

 

 

Pokazujem zadatak: 

  RoĎenjem postajemo slični      .                 ( roditeljima )                             

 

                           Krštenjem postajemo slični .           ( Isusu Kristu )                                       

 

 

 

  se sinovi ljudi mijenjaju u sinove Božje i postaju 

  Isusovi učenici.      (Krštenjem) 

 



6 

 

12. Aktualizacija  

 Kako ćemo u svom životu prepoznati da postajemo slični Isusu? Ako su se neke 

od sljedećih situacija dogodile i tebi, možeš biti siguran da postaješ sličan Isusu. 
Zajedno ćemo prepoznati promjene koje Isus navodi u udžbeniku na slikama koje ću postaviti 

na ploču, a onda je vaš zadatak povezati slike sa primjerima iz života. 

( slike postavljam po redu, a tekstove  (A4) nasumice po ploči – učenici ih čitaju, pojedinačno 

se javljaju i pridružuju slikama ) 

 Za vrijeme rada dodatno tumačim primjere iz života (ne moramo izgubiti tjelesni vid -  

ponekad smo slijepi pored zdravih očiju, moja vjera može biti hroma i nesigurna…) 

 

KONAČNI  IZGLED PLOČE: 

 

           

                     uviĊam da nisam uvijek u pravu 

                         svakog dana hodam sigurnijim korakom u vjeri 

 

                   ĉistim dušu u sakramentu ispovijedi 

 

 

 

            neću samo slušati, nego i poslušati Rijeĉ Božju 

 

                   priznajem grijeh, kajem se i molim oproštenje 

 

 

          odriĉem se vlastitog pametovanja, želim uĉiti od Isusa 

 
 Prepoznaješ li neke od ovih promjena u svom životu? 

 Ako ne – još uvijek si mala beba, ako da - već si postao vjerni Isusov učenik. Ljubav 

Božja te promijenila. 
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13. Molitveni završetak 

 
                             Slava Ocu 

 

 
 

IV. KRITIĈKI OSVRT 
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V. PRILOZI 

Prilog 1: 
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Ti si sin /kći 

moj/a ,ljubljeni/a.! 

U tebi mi sva milina! 



10 
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Prilog 2: 

 

UVIĐAM DA 

NISAM UVIJEK U 

PRAVU  
 

 

------------------------------------------------------------------- 

SVAKOGA  DANA 

HODAM 

SIGURNIJIM 

KORAKOM U 

VJERI 

 
---------------------------------------------------------- 
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ČISTIM DUŠU U 

SAKRAMENTU 

ISPOVIJEDI 

 
-------------------------------------------------------- 

 

NEĆU SAMO 

SLUŠATI, NEGO I 

POSLUŠATI 

RIJEČ BOŽJU 
  

----------------------------------------------------------------------------- 
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PRIZNAJEM 

GRIJEH, KAJEM 

SE I MOLIM 

OPROŠTENJE   

 
------------------------------------------------------  
ODRIČEM SE 

VLASTITOG 

PAMETOVANJA, 

 
--------------------------------------------------------------- 

 

 

 



14 

 

ŽELIM UČITI OD 

ISUSA 
 

 

 

 

 
Prilog 3: 
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